



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM

TÁLLAI ANDRÁS

MINISZTERHELYETTES

PARLAMENTI ÉS ADÓÜGYEKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/8407/
Érkezett: 2016 JAN 25.

Iktatószám: NGM/1226/2016.

Válasz a K/8407. számú írásbeli kérdésre:
„Őnök hová csábítják a fiatalokat?”

Kész Zoltán
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A K/8407. számú írásbeli kérdésre **Varga Mihály** miniszter úr nevében és megbízásából, a következő választ adom:

A „Gyere haza fiatal” programot a Nemzetgazdasági Minisztérium háttérintézménye kísérleti programként indította el 2015-ben. Az elmúlt évtizedekben soha, semmilyen intézkedés nem történt annak érdekében, hogy segítsék a külföldön dolgozó magyarok hazajövetelét. A kísérleti program 100 millió forintos keretösszegének biztosításával a magyar kormány pontosan 100 millió forinttal tett többet, mint korábban bármelyik. A program keretében minimálisan 50 – és nem 100 – fő hazatérésének támogatását tűztük ki célul 3 év alatt. Az érdeklődés a program iránt rendkívül nagy, amit az a tény is tükröz, hogy a „Gyere haza fiatal” program már 57 fő magyarországi elhelyezkedését és munkavállalását segítette elő néhány hónap alatt. A program keretében segítséget nyújtunk a fiatalok számára abban, hogy végzettségüknek, képesítésüknek, elképzeléseiknek megfelelő munkahelyet találjanak, valamint amennyiben sikerült felvételt nyerniük az elképzelt munkakörre, úgy további lakhatási vagy munkába járási támogatást is biztosítunk. Jelenleg 125 partnercéggel működünk együtt, akik több mint 1.200 állásajánlattal rendelkeznek, de ez a szám folyamatosan változik a nyitott pozíciók függvényében.

A kérdésében említett „Karácsony otthon, 7 mesés városban” című cikk az adventi időszak, a karácsonyra történő felkészülés jegyében született. A hazai városokban elérhető programokról és látnivalókról szóló bejegyzés a hagyományok megőrzését és a békés összetartozást kívánta jelképezni. A programleírásokat kiegészítendő illusztrációk közül egy tévesen került feltöltésre, ez a hiba javításra került. A Facebookon közzétett eddigi 53 bejegyzés közül ez az egy volt az, ahol hibás tartalom került feltöltésre, aminek következtében az interneten is tévesen szerepelt az említett kép hivatkozása.

A program kezdete óta emelkedik az érdeklődő külföldön dolgozók és a programban együttműködni szándékozó itthoni munkaadók száma. Az elvégzett szakmai munka és a forrásfelhasználás szabályszerű és folyamatos. A kísérleti program átfogó értékelésére a program zárását követően kerülhet sor.

Budapest, 2016. január „17.”.

Tisztelettel:

